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  Protokół Nr 2/2026 

posiedzenia Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji 

z dnia 18 lutego 2026 roku 
 

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji. 

 
Pan Jacek Dubiel Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu, Kultury 

i Promocji, które rozpoczęło się o godzinie 15.00. Następnie powitał członków Komisji oraz gości 

zebranych na posiedzeniu. 

  

Przewodniczący Komisji- Pan Jacek Dubiel 

Protokolant - Dorota Huber 

 

Stan: 4/5 

Nieobecny Pan Radny Michał Stawiarski 

 

Punkt 2.Zatwierdzenie porządku obrad.  

 

Pan Radny Jacek Dubiel przedstawił porządek posiedzenia. 

Porządek posiedzenia:  

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 1 z 21 stycznia 2025 roku. 

4. Przedstawienie wynagrodzeń pracowników administracji i obsługi w placówkach 

oświatowych prowadzonych przez Powiat Kraśnicki.  

5. Informacja o imprezach kulturalnych, promocyjnych i sportowych na 2026   

 rok. 

6. Współpraca dyrektorów szkół prowadzonych przez Powiat Kraśnicki ze     

 Związkami Zawodowymi.  

7. Sprawy bieżące. 

8. Zamknięcie posiedzenia Komisji.  

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy są uwagi do zaproponowanego porządku obrad, wobec 

braku uwag zapytał kto jest za przyjęciem przedstawionego porządku obrad posiedzenia Komisji. 

 

„za” głosowało – 4 radnych,  

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji jednogłośnie 4 głosami „za” zatwierdziła 

zaproponowany porządek posiedzenia Komisji. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu Nr 1 z 21 stycznia 2025 roku. 



2 

 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół został udostępniony w systemie eSesja 

oraz dostępny był do wglądu w Biurze Rady Powiatu, następnie zapytał czy ktoś chciałby wnieść 

uwagi do treści protokołu. Wobec braku uwag zapytał, kto jest za przyjęciem protokołu Nr 1 z 21 

stycznia 2025 roku. 

 

„za” głosowało – 4 radnych,  

„przeciw” – brak, 

„wstrzymało się” – brak.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji jednogłośnie 4 głosami „za” przyjęła protokół Nr 1  

z 21 stycznia 2025 roku. 

 

Punkt 4. Przedstawienie wynagrodzeń pracowników administracji i obsługi  

w   placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Kraśnicki.  

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie eSesja. 

Następnie poprosił Panią Agnieszkę Drozd Kierownika Wydziału Edukacji i Sportu  

o przedstawienie informacji. 

Pani Kierownik poinformowała, że przygotowane zostały tabele przedstawiające wynagrodzenia 

pracowników administracji i obsługi, z podziałem na administrację i księgowość. Przedstawione 

zostały wynagrodzenia brutto wg. stanu na 1 lutego, czyli po styczniowej wypłacie wynagrodzenia, 

po regulacji najniższego wynagrodzenia do kwoty 4806 zł. Wskazana została suma wypłaconych 

wynagrodzeń w poszczególnych szkołach w Powiecie Kraśnickim. Suma wypłaconych 

wynagrodzeń w administracji wynosiła 221 437,96 zł, natomiast jeżeli chodzi o obsługę kwota ta 

wyniosła 470 504,46 zł. W informacji została także przedstawiona liczba pracowników i etatów 

oraz informacja o najwyższym i najniższym wynagrodzeniu wraz z dodatkami. 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję.  

Pan Radny Henryk Flis zauważył, że w Ośrodku Szkolno- Wychowawczym w Olbięcinie jest 5 

etatów na pięciu pracowników, natomiast w Zespole Szkół Specjalnych w Kraśniku są wskazane 3 

etaty na dwóch pracowników. Zapytał czy dwie osoby pracują na pół etatu. 

Pani Kierownik potwierdziła. Dodała, że Ośrodek Szkolno – Wychowawczy w Olbięcinie jest 

większy, posiada kuchnię i pracuje więcej pracowników.  

Pan Radny Zbigniew Gawdzik dodał, że obecnie nie zauważa drastycznych różnic w wysokości 

wynagrodzenia. Różnica ta zmniejsza się wraz ze wzrostem wysokości najniższego wynagrodzenia.  

Pan Radny Krzysztof Babisz zapytał, czy jeżeli chodzi o księgowość to główna księgowa otrzymuje 

najwyższe wynagrodzenie. 

Pani Kierownik potwierdziła. 
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Pan Radny Zbigniew Gawdzik dodał, że zazwyczaj w księgowości, w poszczególnych jednostkach 

zatrudniona jest również osoba wspomagająca główną księgową.  

Pani Kierownik potwierdziła. 

  

Komisja Oświaty, Sportu Kultury i Promocji zapoznała się z założenia promocyjne Powiatu na rok 

2026. 

 

Punkt 5. Informacja o imprezach kulturalnych, promocyjnych i sportowych na 2026 

rok. 

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że informacja o imprezach kulturalnych, 

promocyjnych i sportowych na 2026 rok została udostępniona w systemie eSesja. Następnie 

poprosił Panią Agnieszkę Drozd Kierownika Wydziału Edukacji i Sportu o przedstawienie 

informacji dotyczących sportu.  

 

Pani Kierownik poinformowała, że jeżeli chodzi o imprezy sportowe realizowane są w oparciu  

o kalendarz imprez sportowych, w ramach przyznanych dotacji. Dodała, że w kalendarzu 

zaplanowanych zostało 20 imprez, a wnioskodawcami i organizatorami są głównie szkoły i Kluby 

sportowe. Dodała, że zostało przyznane dofinansowane w wysokości 34 700 zł. Wyjaśniła, że  

w styczniu dofinansowanie otrzymała jeszcze jedna impreza sportowa, czyli Otwarte Mistrzostwa 

Powiatu Kraśnickiego w Tenisie Stołowym. Jeżeli chodzi o konkurs, w ramach dotacji zostało 

zaplanowanych 57 zawodów, na łączną kwotę 67 316 zł. Ogółem zaplanowanych zostało 79 

zawodów i imprez sportowych, natomiast łączne dofinansowanie stanowi kwotę 104 516 zł.  

 

Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. Zapytał co zmieniło się w stosunku do roku 

poprzedniego. 

 

Pani Kierownik wyjaśniła, że nie wprowadzono zmian.    

 

Pan Radny Zbigniew Gawdzik zapytał, jeżeli chodzi o kalendarz imprez sportowych 

organizowanych przez Szkolny Związek Sportowy, w dużej mierze zależy na jakie dyscypliny 

zostanie założony nacisk na szczeblu wojewódzkim.  

 

Pan Radnych Henryk Flis dodał, że zadawalająca jest liczba zawodów i imprez sportowych.    

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że jeżeli chodzi o kalendarz imprez promocyjnych  

i kulturalnych, Pani Kierownik Wydziału Promocji informowała o uczestnictwie w szkoleniu  

i z tego powodu nie mogła wziąć udziału w posiedzeniu Komisji. Zaproponował, aby omówić te 

tematy na następnym posiedzeniu Komisji. 

 

Pan Radny Zbigniew Gawdzik poinformował, że nie zauważa takiej potrzeby. Dodał, że w okresie 

jesiennym na posiedzeniu Komisji przedstawiane będzie sprawozdanie z organizacji imprez  

i pojawi się możliwość dyskusji. Ponadto, w części wydarzenia promocyjne pokrywają się  

z wydarzeniami kulturalnymi. Dodał, że bardzo dużo zaplanowano wydarzeń kulturalnych. Zwrócił 
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uwagę na termin organizacji Wojewódzkiego Przeglądu Zespołów Pieśni i Tańca Ludowego dla 

Dorosłych, którego organizacja wskazana została w okresie od stycznia do grudnia. Zazwyczaj 

termin ten był jednomiesięczny.   

 

Pan Radny Henryk Flis dodał, że pozytywne jest to, że w Powiecie Kraśnickim taniec ludowy dla 

dorosłych staje się dość modny, tworzą się grupy dojrzałych tancerzy. Dodał, że nowością  

w kalendarzu imprez kulturalnych jest Konferencja „Dziedzictwo Kultury Ludowej w powiecie 

kraśnickim- perspektywy ochrony i rozwoju”. Wyjaśnił, że nowością jest również „Koncert 

plenerowy w ramach festiwalu Chpin en vacances- we dworach i krajobrazach Polski”. 

Poinformował, że uczestniczył w takim plenerowym koncercie, który sprawił ogromne wrażenie.     

  

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji zapoznała się z informacją o imprezach 

kulturalnych, promocyjnych i sportowych na 2026 rok. 

 

Punkt 6. Współpraca dyrektorów szkół prowadzonych przez Powiat Kraśnicki ze    

Związkami Zawodowymi.  

 

Pan Przewodniczący Komisji poinformował, że materiały zostały udostępnione w systemie eSesja, 

następnie wyjaśnił, że żaden przedstawiciel Związków Zawodowych nie uczestniczy w posiedzeniu 

Komisji, usprawiedliwiając swoją nieobecność. Dodał, że zostały przesłane stosowne informacje, 

które następnie odczytał. Z informacji wynika, że współpraca dyrektorów szkół ze Związkami 

Zawodowymi oceniana jest prawidłowo i jest zgodna z obowiązującymi przepisami prawa 

oświatowego.  Pan Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję.  

 

Brak głosów dyskusji.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji zapoznała się z informacją o współpracy dyrektorów 

szkół prowadzonych przez Powiat Kraśnicki ze Związkami Zawodowymi.  

 

Punkt 8. Sprawy bieżące. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie. Wyjaśnił, że 

sesja Rady Powiatu w Kraśniku odbędzie się 25 lutego 2026 roku.  

 

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji zakończył posiedzenie 

Komisji Oświaty, Sportu, Kultury i Promocji o godzinie 15.30 w dniu 18 lutego 2026 roku. 

 

 

Protokołowała                        Przewodniczący Komisji  

Dorota Huber                  Jacek Dubiel 


